



KLASA: 530-02/24-01/01
UR.BROJ: 338-01-10-01-24- 592
Zagreb, 12. prosinca 2024. godine

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
Područne ustrojstvene jedinice
n/p v.d. upravitelja područnih ustrojstvenih jedinica
-svima-

Ugovorni partneri
n/p ravnatelja Ugovorne bolničke zdravstvene ustanove
n/p predsjednika Bolničkog Povjerenstva za lijekove
n/p izabranih doktora u primarnoj zdravstvenoj zaštiti
-svima-

PREDMET: 16. sjednica Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje
➤ **obavijest o novostima vezanim uz lijekove i medicinske proizvode,**
dostavlja se

Poštovana/-i,

nastavno na 16. izvanrednoj sjednicu Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: HZZO), održanu 03. prosinca 2024. godine, obavještavamo Vas o novostima i donesenim odlukama vezano uz lijekove i medicinske proizvode.

A) LIJEKOVI – odluke stupaju na snagu 18. prosinca 2024. godine

- Odluka o utvrđivanju Osnovne liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje
- Odluka o utvrđivanju Dopunske liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje.

Liste lijekova (Osnovna i Dopunska) i liste pomagala (Osnovna i Dodatna) objavljuju se i dostupne su u cijelosti na Intranetu, mrežnim stranicama (www.hzzo.hr) i CEZIH-u (www.cezih.hr).

U prilogu ovog dopisa su ukratko navedene najvažnije novosti.

Slijedom iznesenog, upućujemo Vas da o svemu navedenom obavijestite sve Vaše mjerodavne službe koje su uključene u poslovne procese praćenja i provedbi ovih odluka te priznavanja i kontrole računa.

S poštovanjem,



Ravnatelj
Lucian Vukelić, dr. med. spec.

Prilog 1. Lijekovi - novosti s primjenom od 18. prosinca 2024. godine

I. Redovna procedura

U redovnoj proceduri na listama lijekova promijenjeni su administrativni podaci i izmijenjene cijene određenih pakiranja lijekova te su stavljene novi lijekovi i generičke paralele već postojećih lijekova.

Osnovna lista lijekova

stavljena su 2 nova lijeka u 3 pakiranja:

- fentanilcitrat (PecFent), za liječenje probijajuće boli kod bolesnika s karcinomom – bolnički proračun
- kanabidiol (Epidyolex), za liječenje epileptičkih napadaja povezanih s Lennox-Gastutovim sindromom, za liječenje Dravet sindroma i Komplexa tuberozne skleroze – bolnički proračun.

dodatno:

- smjernica pod oznakom VS04a uz namirnice za sarkopeniju se mijenja na način da se procjena učinka za nastavak terapije provodi svaka tri mjeseca, a ukupna količina koja se propisuje na jedan recept je najviše za 15 dana terapije
- uz lijek Cutaquig mijenja se tekst indikacije i dodaje oznaka koja se odnosi na liječenje sekundarne imunodeficijencije za bolničku primjenu pod oznakom NJ715 (usklađivanje s kliničkom paralelom).

Dopunska lista lijekova

- brisanje 7 pakiranja lijeka atomoksetin (Attoxem) zbog sniženja cijene za originalno pakiranje i prelaska s Dopunske na Osnovnu listu lijekova.

II. Usklađivanje cijena lijekova koji se propisuju na recept HZZO-a

HZZO je proveo postupak Usklađivanja cijena lijekova koji se propisuju na recept HZZO-a kroz referentne terapijske skupine i podskupine. Ovim postupkom snižene su cijene za 126 pakiranja lijekova. 56 pakiranja lijekova izbrisano s Osnovne liste lijekova i prebačeno na Dopunsku listu i tim je lijekovima utvrđen iznos sudjelovanja u cijeni lijeka. 6 lijekova prebačeno je s Dopunske na Osnovnu listu lijekova.

Kroz ovaj postupak došlo je do snižavanja cijena lijekova koji se propisuju na recept HZZO-a te posebno napominjemo da je za lijekove koji imaju svoje generičke, odnosno bioslične paralele na listi lijekova potrebno voditi računa da se kod preporuke za početkom primjene lijeka u obzir mora uzeti onaj lijek koji je cjenovno najpovoljniji.

Također, budući da se u ovom postupku za pojedine lijekove promijenio iznos doplate, skrećemo pozornost da je izabrani doktor medicine kod preporučivanja i propisivanja lijekova na recept HZZO-a o istom dužan informirati pacijenta.